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Vážení spoluobčané, 

konec roku se nezadržitelně blíží a bývá vždy obdobím hodnocení a bilancování. Proto mi 
dovolte při této příležitosti napsat pár vět. 
 

Všichni jistě víte, že po volbách v roce 2014 došlo ke změně ve vedení naší obce. První 
povolební rok 2015 nebyl pro nás „nováčky“ vůbec jednoduchý. Museli jsme se zorientovat v nové 
problematice a mnohé se naučit, ale troufám si říct, že jsme vše se ctí zvládli a přispěli ke zvýšení 
kvality společného života v naší obci. Nebudu zde rozepisovat, co všechno se povedlo zorganizovat a 
změnit - kdo se o dění v obci zajímáte, jistě víte své. Rád bych Vás všechny ujistil, že děláme vše pro 
to, abychom naplnili naše předvolební sliby, a bez přehnané skromnosti lze říct, že většinu z nich jsme 
již úspěšně splnili. 

 

Vánoční čas většinou trávíme s rodinou a se svými nejbližšími, ve vzpomínkách se vracíme  
do dětství a vždycky tak trochu měkneme nad tím, jak ten čas letí. Vzpomínáme na své milé, kteří již 
s námi nejsou, a těšíme se z radosti dětí, které s napětím a bez zábran čekají na Ježíška, zda přinese 
dárky, o které si napsaly. 

 

V dnešní uspěchané době je to snad jediné období, kdy se trochu „přibrzdíme“, zklidníme a  
ve společnosti našich blízkých, při čtení knih nebo sledování starých známých pohádek a filmů, 
alespoň na chvíli zapomeneme na školní i pracovní povinnosti a na všechen ten shon, který byl 
po  celý rok naším věrným průvodcem. Současná civilizace nám přináší mnoho pokroku, mnoho věcí, 
které nám zpříjemňují a usnadňují život a činí ho pohodlnějším.  

 

Bohužel nám ukazuje také svou odvrácenou tvář – stovky manipulujících reklam, letáků a 
billboardů, které nás nutí kupovat si věci, které nepotřebujeme, služby, které nevyužijeme, a 
hromady jídla, které nesníme. Zastavme se na chvíli a zamysleme se nad tím, jestli se nám advent, 
sváteční doba plná rodinné pohody a vzájemného porozumění, pod rukama nemění v otevřený boj 
komerčních manipulátorů, pro něž je toto období jen další příležitostí ke zvyšování jejich zisků. 

 

Upřímně Vám přeji, abyste se nenechali vtáhnout do tohoto tobogánu komerce a prožili 
nadcházející překrásné období Vánočních svátků v duchu tradičních hodnot se svými nejbližšími. 

 

Přeji Vám všem krásné a klidné prožití Vánoc, mnoho zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2016. 
 

Pavel Králíček, starosta obce 
 
 

Kulturní, sportovní a společenské akce: 

 
 VI. ročník volejbalového turnaje O srnojedský pohár a turnaj ve stolním tenisu – se uskutečnily 

dne 19. září 2015. Letošního volejbalového turnaje se zúčastnilo celkem 9 družstev. Sportovní 
klání bylo zahájeno po 9. hodině, probíhalo po celý den, u ping-pongového stolu se vystřídalo 
16  hráčů. Celá akce byla zpestřena občerstvením, které zajistil pan Michal Svoboda. Okolo 
17.  hodiny bylo dohráno, vyhlášeny výsledky a předány ceny. Sponzorem turnaje byla firma 
EXPLOSIA a.s.  
Výsledky volejbalového turnaje: 1. Olšovka, 2. Poslední křeč, 3. Solíci, 4. 1.WC Srnkov, 5. Kopyto, 
6. Lánská smečka, 7. Greagy team, 8. Mimoni, 9. Trpaslíci. Stolní tenis: 1. Milan Votava, 2. Pavel 
Vojtíšek, 3. Martin Konopka. (JJ) 

 Skupina historických pokusů a omylů FEXT – Nedělní odpoledne 4. října 2015 přijela do Srnojed 
zpestřit skupina historických pokusů a omylů FEXT. Skupina vystoupila s představením „Piráti“, 
které zaujalo šermířskými souboji a také mnoha výstřely z bambitek a děl. Prostor dostali i naši 



nejmenší, pro které byl uspořádán turnaj v šermu, při kterém se bavili nejen děti, ale i jejich 
rodiče. Celkovou vítězkou mini turnaje se stala Rozárka Kaplanová. (JJ) 

 Taneční pro partnerské dvojice – probíhají od poloviny listopadu 2015 v sále KD v Srnojedech. 
Tohoto, již IV. ročníku, se účastní 16 přihlášených párů. Odborného dohledu se ujali taneční 
mistři paní Dana Pavelková a pan Petr Beneš, k tanci na klávesy hraje Ing. Miroslav Bečička. (JJ) 

 Karate – probíhá od listopadu 2015 každou neděli v podvečerních hodinách v KD. Výuku vede 
pan Joska. (DV)  

 Výtvarná dílna - se konala v neděli 22. listopadu 2015 v salonku místní hospody. Od 15 do 17 
hodin se zapojilo asi 30 dětí, které vytvářely ozdoby na obecní Vánoční strom nebo si drobné 
papírové ozdoby odnesly domů. (DV) 

 Rozsvícení Vánočního stromu - v neděli 29. listopadu 2015 od 17 hodin proběhlo slavnostní 
rozsvícení Vánočního stromu v Srnojedech. Při této příležitosti zahráli pan starosta na kytaru 
a paní Mirka Ptáčková na housle několik vánočních koled, které si mohli přítomní zazpívat a 
přidat se s vlastními hudebními nástroji a pomůckami. Přes ne příliš přívětivé počasí se sešlo asi 
60 účastníků, kteří slavnostně přivítali začátek adventu. (PK) 

 Senior klub – dne 1. prosince 2015 se setkání seniorů zúčastnil starosta Pavel Králíček spolu 
s místostarostou Ing. Vladimírem Dvořákem a zastupitelem panem Romanem Bednářem. 
Informovali naše seniory o dění v obci, vyslechli jejich názory a podněty a odpověděli na dotazy. 
Popřáli všem klidné prožití vánočních svátků a mnoho zdraví a štěstí v nadcházejícím roce. (PK) 

 Čertovský rej – dne 5. prosince 2015 proběhl Čertovský rej pro naši předškolní a školní mládež. 
 Vánoční ladění – v KD proběhne dne 19. prosince 2015 od 17 hodin pestré pásmo písní, koled a 

melodií různých národů, přebásněných převážně východočeskými textaři v podání folkové 
skupiny Kantoři. Nebudou chybět české vánoční písně a směs nejznámějších koled, které spolu se 
sklenkou svařeného vína přispějí k atmosféře předvánočního období. (JJ) 

 

 

Zprávy z Obce: 

 
 Oprava komunikace III/32221 – v obci proběhla v měsících červen a říjen 2015 oprava nejvíce 

poškozených míst této komunikace. Správa a údržba silnic Pardubického kraje vyfrézovala 
vytipovaná místa a položila na nich nový povrch. Zároveň došlo k obnově značení přechodu a 
autobusových zastávek. (DV) 

 Rekonstrukce elektroinstalace a obložení stěn KD – v měsících září až listopad 2015 proběhla 
kompletní rekonstrukce elektroinstalace a výměna obložení stěn v KD a zároveň byl KD nově 
vymalován. Celkové náklady dosáhly téměř 400 000 Kč. Na tuto akci byla Pardubickým krajem 
poskytnuta dotace ve výši 100 000 Kč. (DV) 

 Rekonstrukce vytápění obecního obchodu – na konci měsíce listopadu a začátkem prosince byla 
provedena rekonstrukce vytápění obecního obchodu. Práci provedl pan Šimek poté, co vyhrál 
výběrové řízení na tuto akci. Byl instalován nový kotel, položeny nové rozvody a nainstalovány 
nové radiátory. (DV) 

 Výměna kotle v obecní hospodě – v místní hospodě je do konce roku plánována výměna 
stávajícího plynového kotle. K této výměně je nutné přistoupit, protože starý kotel byl často 
poruchový a jeho provoz neodpovídal současným požadavkům na ekonomický provoz. (DV) 

 Svazek obcí „Za letištěm“ - dne 10. prosince 2015 proběhlo jednání výkonné rady dobrovolného 
svazku obcí (dále jen DSO) „Za letištěm“. Na programu bylo schválení rozpočtu DSO, plán akcí 
DSO na rok 2016 a strategický plán mikroregionu. (PK) 

 Nákup sekačky – vzhledem ke stáří a opotřebovanosti stávajícího stroje, jsme koupili novou 
sekačku John Deere X950R, která slouží pro údržbu travnatých ploch v katastru naší obce. (RB)  

 Změna pracovní doby v obecním obchodu – zastupitelstvo obce rozhodlo o změně pracovní 
doby v obecním obchodu v Srnojedech. 
PO – SO  7:00 – 12:00  14:00 – 19:00   
NE   7:00 – 11:00 

 Zprovoznění nových internetových stránek - v srpnu 2015 proběhla změna internetových 
stránek obce. Nyní jsou informace aktualizovány mnohem pružněji, než tomu bylo doposud. 



Zájemci o zasílání aktualit v obci mohou na Obec zaslat svou současnou e-mailovou adresu, 
na  kterou jim aktuality budou zasílány. (DV) 

 Nákup nových stolů na stolní tenis – pro klub stolních tenistů v Srnojedech jsme zakoupili dva 
nové stoly, které jsou umístěny v sále KD. Zveme obyvatele naší obce všech věkových kategorií, 
aby v zimních měsících využívali tuto sportovní aktivitu. Herní dobu je možné si předem 
rezervovat na webových stránkách obce v sekci „Rezervace“ (rezervace hřiště). Klíče od sálu je 
možno zapůjčit od Martina Koudelky, Jana Freiberka, Jiřího Blažeje a Norberta Hörmanna. 
Všechny zájemce o hru žádáme, aby dodržovali stanovená pravidla a do sálu KD vstupovali pouze 
v sálové obuvi. (RB) 

 Výměna stromů v aleji u cyklostezky – od listopadu 2015 probíhá firmou Ekogreen výsadba 25 
chybějících stromů u cyklostezky a úprava stávajících stromů. Zároveň byly vyměněny některé 
špatné stromky. (DV) 

 Výsadba stromů u antukového hřiště a trafostanice – po odstranění vytipovaných nebezpečných 
nebo odumřelých stromů bylo na jejich místech vysázeno 15 nových stromů. (DV) 

 Údržba povrchu hřiště na malou kopanou – firma Ekogreen upravila povrch hřiště u lesoparku. 
Byla doseta tráva, částečně srovnán a uválcován terén. (DV) 

 Údržba a opravy plynových kotlů v nájemních domech – na jednání Zastupitelstva obce 
Srnojedy, dne 9. listopadu 2015, bylo zastupiteli odhlasováno usnesení č. 91: „Valná hromada 
schvaluje jako výhradního dodavatele údržby a oprav plynových kotlů firmu Karel Ryba 
Plynoservis, Sportovců 833, Svítkov“. Žádáme všechny nájemníky, aby pro servis, kontroly a 
opravy plynových kotlů v nájemních domech využívali pouze tuto firmu. Kontaktní telefon: Karel 
Ryba 602 482 928. (RB) 

 Spalovna nebezpečných odpadů v Rybitví – na den 30. listopadu 2015 byla na základě žádosti 
starosty Pavla Králíčka svolána „Akční skupina“ primátora města Pardubice k projednání 
koordinace dalšího postupu municipalit a veřejnosti vůči znovuobnovení provozu spalovny. 
Setkání proběhlo za přítomnosti Ing. Martina Charváta, primátora města Pardubice, který 
seznámil přítomné s aktuálním stavem jednání s majitelem spalovny, týkající se jejího odkupu. 
Město Pardubice spolu s ostatními přilehlými obcemi, mezi něž patří i Srnojedy, se snaží spalovnu 
od majitele koupit a následně odstranit. Bližší informace o stavu a postupu jednání máte možnost 
vyslechnout na jednáních Zastupitelstva obce Srnojedy. (PK) 

 Převod nájemních domů – převod prvních sedmi domů proběhne pravděpodobně do konce 
letošního roku. O převodu ostatních domů jednáme s Ministerstvem financí a Ministerstvem  
pro místní rozvoj České republiky. Posledním krokem bylo jednání vedení obce s poslancem 
Parlamentu ČR Ing. Martinem Kolovratníkem, který naše požadavky na změnu legislativy přednesl 
na jednání Poslanecké sněmovny. Bližší informace jsou na www stránkách obce. (PK) 

 Schválení rozpočtu na rok 2016 – dne 8. prosince 2015 na zasedání Zastupitelstva obce Srnojedy 
č. 12/2015 byl schválen rozpočet na rok 2016. Bližší informace jsou na www stránkách obce. (PK) 

 Svazek obcí „Pardubická labská“ - Po dlouhých přípravách byl slavnostně založen dobrovolný 
svazek obcí „Pardubická labská“, a to podpisem v zasedacím sále pardubické radnice. Cílem 
svazku je úspěšně realizovat cyklostezku podél řeky Labe mezi městy Pardubice a Týnec 
nad  Labem. Ve svazku obcí „Pardubická labská“ jsou sdružena města: Pardubice, Přelouč, 
Chvaletice, Týnec nad  Labem a obce: Srnojedy, Valy u Přelouče, Semín, Řečany nad Labem, 
Kladruby nad Labem, Trnávka a Kojice. Celý projekt bude podporován také Pardubickým krajem. 
Spolek obcí se zaměří na přípravu realizace bezmála 34 kilometrů trasy Labské stezky na levé 
straně řeky Labe. Dne 11. prosince 2015 proběhla v Přelouči volba členů valné hromady DSO a 
výkonného výboru DSO. (DV)  

 Komunikace K Náplavce – začátkem měsíce listopadu 2015 došlo k podepsání smlouvy o odkupu 
komunikace K Náplavce (pozemkové parcely č. 24/4 a č. 371/1 v katastrálním území Srnojedy, 
obec Srnojedy). Nyní bude smlouva zaslána na Ministerstvo zemědělství ke schválení a následně 
dojde k převodu komunikace na obec Srnojedy. Po pečlivém zvážení současného stavu bude 
vypracována projektová dokumentace a provede se její oprava. (DV) 

  



 
 

Připravujeme: 

 
 Změna povrchu části hřiště - Na příští rok se připravuje změna povrchu části antukového hřiště  

(u tenisové stěny). Antukový povrch se v tomto místě velmi špatně udržuje a je nevhodný. 
Předpokládaná změna bude spočívat ve vybudování propustného betonového podkladu, na který 
se položí povrch umělý. (RB) 

 Přístřešek u hospody – V plánu rozvoje obce na příští rok je vybudování přístřešku u hospody 
pro  zpříjemnění posezení podle projektu, který bude splňovat všechny předepsané požadavky. 
(DV) 

 Informace o občanech na stránkách obce – Se zprovozněním nových stránek obce se nám 
otevřely nové možnosti uveřejňování zajímavých informací. Rádi bychom na stránkách 
informovali o našich občanech, kteří dosáhli zajímavých úspěchů, např. sportovních, kulturních, 
vědeckých a jiných. Pokud máte v rodině, popř. v sousedství někoho, o jehož úspěších bychom 
mohli napsat a zveřejněním jeho úspěch ocenit, napište nám prosím, nebo se za námi stavte 
na  úřadě. (PK) 

 Seznam kulturně sportovních akcí I. Q 2016 - Výbor pro kulturu a sport obce Srnojedy  
ve spolupráci s vedením obce pro Vás připravil následující akce: 
15. 1. 2016  Srnojedský společenský ples 
březen 2016  Turnaj ve stolním tenisu O pohár obce Srnojedy 
26. 3. 2016   Dětský karneval 
Bližší informace o akcích budou včas uveřejněny. (JJ) 

 
 

Další informace občanům: 

 
 Možnost inzerce pro živnostníky a firmy působící v obci - Pokud máte zájem o inzerci v dalších 

vydáních Srnojedského zpravodaje či na www stránkách obce, můžete nás kontaktovat. Návrhy  
pro inzerci je možné podat elektronickou formou na adrese obec@srnojedy.cz, písemně nebo 
osobně v úřední hodiny na OÚ. (PK)  

 Obecní knihovna – na základě vyhodnocení provozu obecní knihovny bude její provoz od 1. ledna 
2016 pozastaven. Vedení obce vyzvalo anketou občany obce k předložení návrhů a nápadů 
k dalšímu využívání knihovny. Přišel pouze jeden podnět, za který patří dík. Vedení obce se snaží  
ve spolupráci s Krajskou knihovnou Pardubice a okolními obcemi najít inspiraci k zajímavému 
programu využití obecní knihovny, který by Vás přivedl k jejímu pravidelnému navštěvování. (PK) 

 Sponzoři obce – V roce 2015 přispěli obci tyto firmy a občané: Synthesia, a.s., Explosia a.s., 
Ekogreen, paní Sršňová, pan Myslík, manželé Derzsiovi, pan Kubišta, pan Kratochvíl, pan Králíček, 
pan Dvořák, pan Juška, pan Bednář a pan Jiroušek. Bližší informace jsou uvedeny na www 
stránkách obce. Všem dárcům velmi děkujeme. (DV) 

 
 
 
 
 
 

Autoři článků: Pavel Králíček (PK), Vladimír Dvořák (DV), Roman Bednář (RB), Jiří Juška (JJ).  
 Uzávěrka čísla dne 11. prosince 2015. 
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